

**Отчет о деятельности
депутата Городского Собрания Сочи муниципального
образования городской округ
город-курорт Сочи Краснодарского края
(избирательный округ №16 «Лазаревский»)
за 1 полугодие 2023 года
Афанасьева Павла Георгиевича**

Уважаемые избиратели!

Представляю Вам отчет о проведенной мною депутатской работе в качестве председателя комитета городского хозяйства, топливно-энергетического комплекса, транспорта и дорожного хозяйства в Городском Собрании Сочи, а также в избирательном округе №16 «Лазаревский» муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края.

В 1 полугодии 2023 года депутатами Городского Собрания Сочи было проведено 11 сессий, на которых принято 93 решения.

Работа в комитете по вопросам городского хозяйства, топливно-энергетического комплекса, транспорта и дорожного хозяйства.

За отчетный период комитет Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края по вопросам городского хозяйства, топливно-энергетического комплекса, транспорта и дорожного хозяйства осуществлял свою деятельность руководствуясь Регламентом работы Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края (далее-Городское Собрание Сочи), Положением о комитете, утвержденном решением Городского Собрания Сочи от 8 октября 2020 года № 29, планом работы Городского Собрания Сочи и планом работы комитета.

За отчетный период проведено 13 заседаний с участием должностных лиц органов местного самоуправления, руководителей предприятий, учреждений и

организаций, на которых рассмотрено 23 вопроса, в рабочем порядке рассмотрено свыше 100 обращений граждан и юридических лиц, направлено свыше 200 обращений по вопросам деятельности комитета.

С целью осуществления контроля за исполнением органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения на заседаниях комитета производилось заслушивание руководителей профильных департаментов администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края (далее- администрации города Сочи) с информацией об основных (приоритетных) направлениях деятельности.

Так, на расширенном заседании комитета, при участии руководителей профильных департаментов администрации города Сочи, была заслушана информация заместителя главы города Сочи, координирующего деятельность администрации города Сочи по реализации полномочий в сфере транспорта, дорожного и городского хозяйства, о приоритетных направлениях и совместной работе в 2023 году.

В ходе проведения заседания были обсуждены следующие актуальные направления, имеющие социальное значение для жителей города:

-заторовые ситуации на территории города Сочи, в разрезе каждого внутригородского района, обсуждены мероприятия, выполнение которых будет способствовать их снижению и повышению пропускной способности автомобильных дорог,

-проводимая департаментом транспорта и дорожного хозяйства администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края работа в части недопущения парковок автомобилей такси на остановках общественного транспорта и прилегающих территориях к медицинским учреждениям и пляжам,

- исполнение мероприятий по догазификации объектов на территории города Сочи,

- планируемые к реализации мероприятия национального проекта «Безопасные качественные дороги», а также муниципальных программ «Дорожная

деятельность на территории муниципального образования город-курорт Сочи» и «Транспортное обслуживание населения муниципального образования город-курорт Сочи»,

- создание Единого оператора перевозок на территории города Сочи,
- планируемые к реализации мероприятия в части строительства и реконструкции сетей наружного освещения на территории города Сочи,
- реализация мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда города Сочи в рамках соответствующих федеральных, региональных и муниципальных программ.

Определены и поставлены на контроль комитета сроки предоставления дорожных карт по каждому приоритетному направлению, работа по указанным направлениям будет продолжена во втором полугодии 2023 года.

Комитетом был изучен и поддержан проект решения Городского Собрания Сочи о создании муниципального казенного учреждения муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края «Дирекция комплексного развития».

Учитывая высокую изношенность коммунальных сетей и рост численности населения города Сочи крайне актуальным вопросом является модернизация имеющихся мощностей. Муниципальное казенное учреждение города Сочи Краснодарского края «Дирекция комплексного развития» создается с целью капитального строительства объектов инженерной инфраструктуры, расположенных на территории города Сочи и предусмотренных распоряжением Правительства Российской Федерации от 6 ноября 2021 года № 3143-р и Перечнем мероприятий, включаемых в программу реконструкции очистных сооружений Краснодарского края.

Предметом деятельности Казенного учреждения является выполнение работ и оказание услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края.

В целях создания условий для реализации программ и мероприятий Учреждение будет выполнять функции заказчика (технического заказчика) по работам в области строительства и реконструкции объектов инженерной инфраструктуры в части реализации Перечня мероприятий по комплексному развитию муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края.

Комитетом был изучен и одобрен проект решения Городского Собрания Сочи о создании муниципального дорожного фонда муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края и утверждении порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда.

На протяжении отчетного периода, на расширенных заседаниях комитета, при участии руководителей департамента транспорта и дорожного хозяйства, департамента архитектуры и градостроительства, департамента по финансам и бюджету, департамента имущественных отношений администрации города Сочи, представителей администраций внутригородских районов города Сочи, МБУ города Сочи «Муниципальный институт генплана» и МКУ города Сочи «Управление автомобильных дорог», неоднократно был рассмотрен вопрос о проводимой администрацией города Сочи работе по инвентаризации, постановке на кадастровый учет и ремонту межквартальных проездов города Сочи.

Учитывая, что решением Городского Собрания Сочи от 26 января 2023 года №10 был создан муниципальный дорожный фонд муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края, средства которого предусмотрены, в том числе, на осуществление ремонта проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов. Однако, поскольку межквартальные проезды на государственном кадастровом учете не состояли и право муниципальной собственности на них не было зарегистрировано, ремонт дорожного полотна за счет указанных средств бюджета города Сочи не представлялся возможным. Расходование бюджетных средств на межквартальные проезды, правовой статус которых не определен, может привести к нецелевому

использованию бюджетных средств. Без проведения межевых работ определить состоят ли данные территории во владении, аренде или в вещном праве у физических или юридических лиц не представлялось возможным.

В целях принятия в муниципальную собственность межквартальных проездов и передачи их в пользование МКУ города Сочи «Управление автомобильных дорог» для проведения дальнейшего ремонта дорожного полотна необходимо было провести работы по межеванию земельных участков, занятых данными проездами, постановке их на кадастровый учет и регистрации права собственности города Сочи.

В 2022 году администрациями внутригородских районов города Сочи был определен перечень территорий межквартальных проездов из которых:

- по 2 территориям был осуществлен ремонт ранее,
- по 5 территориям невозможно проведение ремонтных работ, в связи с тем, что земельные участки находятся в собственности жителей многоквартирного дома,
- по 6 территориям в 2022 году специалистами муниципального бюджетного учреждения муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края города Сочи «Муниципальный институт генплана» были проведены межевые работы.

Специалистами подведомственного департаменту транспорта и дорожного хозяйства администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края (далее – Департамент) муниципального казенного учреждения города Сочи «Управление автомобильных дорог» (далее – МКУ города Сочи «УАД») рассчитана сметная стоимость ремонта дорожного полотна и направлен запрос о выделении финансирования на ремонт поставленных на государственный кадастровый учет междворовых проездов в 2023 году в отношении ряда межквартальных проездов.

В настоящее время, в целях выполнения ремонтных работ на межквартальных проездах, в соответствии с поручением комитета, специалистами МКУ города Сочи «Управление автомобильных дорог», совместно с администрациями внутригородских районов муниципального

образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края составлен перечень из 422 межквартальных проездов, планируемых к выполнению ремонта. Данный перечень был направлен в адрес департамента архитектуры муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края для организации работы по постановке междворовых проездов на государственный кадастровый учет.

После завершения работ по оформлению в установленном порядке междворовых проездов, специалистами МКУ города Сочи «Управление автомобильных дорог» будет проведена работа по определению видов и объема работ и рассчитана их стоимость.

В настоящее время МБУ города Сочи «Муниципальный институт генплана» поставлены на государственный кадастровый учет 19 земельных участков, занятых межквартальными проездами, изданы постановления администрации города Сочи об утверждении схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории и выполняются кадастровые работы в целях постановки на государственный кадастровый учет по 7 земельным участкам, по 2 земельным участкам направлены на согласование проекты постановлений об утверждении схемы расположения земельных участков на кадастровом плане территории.

Работа в данном направлении будет продолжена во втором полугодии 2023 года.

На заседаниях комитета неоднократно рассматривались вопросы формирования программы капитального ремонта системы уличного освещения на территории города Сочи. По итогам обсуждения был определен перечень улиц (в разрезе каждого внутригородского района), где необходимо осуществить строительство новых объектов наружного освещения и уточнен перечень улиц, по которым требуется организация мероприятий по доосвещению.

На протяжении отчетного периода членами комитета рассматривались предложения соответствующих департаментов администрации города Сочи о внесении изменений в муниципальные программы города Сочи «Поддержка и развитие объектов жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города

Сочи», «Благоустройство территории города Сочи», «Транспортное обслуживание населения города Сочи», «Дорожная деятельность на территории города Сочи». При поступлении в адрес комитета предложений соответствующих департаментов администрации города Сочи о внесении изменений в обозначенные муниципальные программы, членами комитета проводилось тщательное изучение обоснования внесения предложенных изменений и наличие финансового обеспечения их реализации.

В течение отчетного периода на заседаниях комитета были рассмотрены вопросы о перспективах развития дорожно-транспортной инфраструктуры на территории города Сочи, о финансово-хозяйственной деятельности МУП города Сочи «Сочиавтотранс», об участии в программе «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в части строительства и ремонта мостов. По итогам обсуждения вопросов департаменту транспорта и дорожного хозяйства администрации города Сочи был определен ряд поручений, сроки выполнения которых взяты комитетом на контроль.

Пристальное внимание в деятельности комитета уделялось вопросам контроля за реализацией (планированием) мероприятий Национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и Партийного проекта «Безопасные дороги». Членами комитета проводились регулярные выезды на территорию каждого внутригородского района муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края с целью осуществления проверки текущего состояния автомобильных дорог, ремонтируемых (отремонтированных) в рамках соответствующих проектов.

В работе комитета значительное внимание уделялось разрешению социальных вопросов, связанных с поступающими в комитет обращениями жителей города. Особое беспокойство граждан вызывают такие проблемные вопросы, как проведение ремонта автомобильных дорог, благоустройство придомовых территорий, завершение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов и неправомерно завышенные, по мнению жителей, суммы оплаты за жилищно-коммунальные услуги.

По итогам рассмотрения обращений граждан, в рамках имеющихся полномочий комитетом направлялись запросы в коммунальные предприятия, отраслевые (функциональные) органы администрации города Сочи и органы власти субъектов Российской Федерации.

На протяжении отчетного периода депутаты комитета осуществляли свою деятельность в соответствии с действующим законодательством, принимали активное участие в работе городских и районных комиссий, комиссий и рабочих групп Городского Собрания Сочи. Во втором полугодии 2023 года комитетом будет продолжена начатая работа по соответствующим направлениям.

Работа в избирательном округе №16 «Лазаревский» в Лазаревском внутригородском районе.

В соответствии с утвержденным графиком проводил приемы граждан по личным вопросам, на которых избиратели обращались с волнующими их общественными и личными проблемами. Информация о графике приема доступна, публиковалась в персональном разделе депутата на официальном сайте Городского Собрания Сочи, в социальных сетях.

Провел 12 личных приемов граждан, а также 17 выездных встреч, принял 98 избирателей также на мое имя поступило 124 обращений граждан. В результате проделанной работы многие обращения были полностью удовлетворены, в остальной части даны разъяснения и консультации, многие из которых помогли положительно решить проблемные вопросы в дальнейшем.

Жители обращаются с проблемами общественного и личного характера, касающиеся благоустройства района: ремонта дорог, освещения, обустройства детских спортивных площадок, ремонта школ и детских садов, ремонта уличного освещения, по жилищным вопросам, по газификации домов, по земельным вопросам, по тарифам на коммунальные услуги, по водоснабжению и водоотведению, по кронированию деревьев, по финансовым вопросам.

На совместных приемах граждан с председателем Городского Собрания Сочи рассмотрены актуальные вопросы: разработки и принятия Генерального плана города Сочи, газификации, водоснабжения и водоотведения, ремонта дорожного покрытия и наружного освещения, а также социально-значимые проекты: «Благоустройство общественной территории - набережная реки Псезуапсе», «Капитальный ремонт СОШ №80 Лазаревского внутригородского района города Сочи». По всем обращениям, поступившим от граждан в ходе приемов даны поручения, определены их исполнители и сроки исполнения. В отдельных случаях заявители получили необходимые разъяснения. Все обращения взяты под личный контроль.

Принял участие:

- в мероприятиях, посвященным празднования Дня Защитника Отечества
- в мероприятиях, посвященным празднику 8 Марта;
- в мероприятиях посвященным Дню памяти и скорби.
- в Акции «Георгиевская ленточка», в Лазаревском парке культуры и отдыха «Свеча Памяти».
- в мероприятиях посвященным празднованию Дня Победы
- в праздничном мероприятии, посвященном Дню работника культуры.
- в мероприятиях, посвященным Дню города Сочи.
- в праздничном мероприятии, посвященном Дню защиты детей;
- в праздничном мероприятии, посвященном Дню социального работника;
- в праздничном мероприятии, посвященном Днем медицинского работника;
- в памятной дате аварии на Чернобыльской АЭС;
- в мероприятии «Последний Звонок»;
- в сходе граждан мкр. Лазаревское проведенного в пансионате «Гренада»;
- в сходе граждан в микрорайоне «Голубая Дача»;
- в сходе граждан в микрорайоне Лазаревское;
- в сходе граждан в микрорайоне Шхафит;
- в сходе граждан в микрорайоне Вишневка;

- в ходе граждан в микрорайоне Тихоновка;
- во встрече Главы города с ТОС «Лео»;
- во встрече Главы города с ТОС «Волковка»;
- в проведении «круглого стола» в ЗСК в городе Краснодар;
- во встрече с жителями Лео по вопросу принятия Генплана;
- в совещании с председателями ТОС избирательного округа №16;
- посетил секцию дзюдо и самбо спортивной школы Олимпийского резерва, с поздравлением призеров соревнований;

Поздравления с юбилеем:

- ветеранов ВОВ с Днём Защитника Отечества, с вручением подарков;
- поздравление женщин руководителей в 8 Марта , принимающих активное участие в жизни района , плодотворно сотрудничающих с депутатами ГСС
- поздравление с 8 Марта женщин - руководителей в учреждениях здравоохранения;
- поздравление с праздником 8 Марта коллектива детского сада № 118, вручение Почетной грамоты, подарков, цветов;
- поздравление с 8 Марта женщин - активисток района, руководителей социальной отрасли в ЦНК, чаепитие, вручение Почетных грамот, благодарственных писем, цветов, подарков;
- поздравление работников культуры с профессиональным праздником. Вручение цветов Почётных грамот, Благодарственных писем;
- Малышеву Н.А. с Днем Победы, дочь Героя Советского Союза Малышева А.П.. Вручены подарки и цветы;
- жителей города, района на торжественных мероприятиях, митингах, посвященных Дню Победы;
- работников Лазаревского ЦБС с Всероссийским днем библиотекарей;
- работников социальной сферы на мероприятиях, посвященных Дню социального работника;

- работников сферы здравоохранения с Днем медицинского работника.

При моем участии было оказано следующее содействие:

- в прокладке уплотнителя на смотровых колодцах водоснабжения в районе ул. Победы , 152.
- в установке знаков дополнительной информации (таблички) «Работает эвакуатор» на ул. Калараша и ул. Павлова «Стоянка запрещена»;
- в замене и установка дорожных знаков по ул. Кольцова, 19 по обращению Кушнера
- оказано содействие в прочистки ливневого коллектора на пересечении ул. Победы и пер. Привокзального и установка ливневого коллектора
- в установке сферического зеркала на перекрестке ул. Тихомирова и ул. Лазарева
- приобретены Рождественские подарки для детей;
- приобретены подарки на 8 Марта;
- оказана финансовая помощь семьям участников СВО;
- оказана финансовая помощь в отправке гуманитарного груза в зону СВО;
- Макарян Т.Н. .в узаконивание перепланировки в её квартире и списании долга выставленного МУП «Теплоэнерго»
- в предоставлении техники для уборки пляжа в мкр.Аше;
- в ремонте дорожного полотна и уличного освещения по ул.Хвойная.

Депутатская работа велась при тесном взаимодействии с коллегами - депутатами по избирательному округу № 16 «Лазаревский» В.П. Филоновым и А.С. Бурляевым, администрацией Лазаревского внутригородского района г. Сочи, Советами ТОС, региональными и муниципальными ведомствами, депутатами Законодательного Собрания Краснодарского края, а также с жителями Лазаревского внутригородского района г. Сочи.